

РЕВОЛЮЦИОННЫЙ ЭНТУЗИАЗМ СЛИТЬ С ТЕХНИЧЕСКИМИ ЗНАНИЯМИ

Томские комсомольцы и инженеры обязались драться за перевыполнение промфинпланов СЧЕТ ПРИНЯТ—СЧЕТ ОПЛАТИТЬ

Комсомольская организация Томского округа предъявила счет с/бдту инженерно-технических сил, проходившему в Томске. В своем обращении к с/бдту томские комсомольцы указывают на ряд серьезных достижений в работе томской организации. Они в отчете с/бдту утверждают, что по инициативе комсомола организованы заводы механизации в Анжерке. Для сокращения текучести рабочей силы на Анжеро-Судженских копях из города направлены на работу в шахты 300 комсомольцев. На строительство Кузнецкого мобилизовано 100 человек.

Объявлен поход за почетом на Ян-Янском заводе. В месячный срок комсомольцы собрали на строительство совхоза «Гидрот» и «Сибирский Комсомолец»—16 тысяч рублей. Собраны средства и отравлена анжерковская в район оплошной колхоз механизации в составе 42 комсомольцев.

Городская организация послала на работу в деревню по проведению лесной кампании, коллективизации и лесозаготовке 1000 человек. Томская организация объявила себя ударной.

Но на этом наша работа не кончается: остается еще не так много,—ширше в своем отчете томские комсомольцы.—Мы считаем, что наш революционный энтузиазм, наш молодежный порыв должны слиться с техническими знаниями и практической повседневной помощью. Совместно с инженерно-техническими силами ринуться еще сильнее на хозяйственные преобразования.

Томские комсомольцы предложили инженерно-техническому с/бдту, в котором трудятся инженеры в тех...

Ал. Малцев.

Томск.

«СОВЕТСКИЙ ДЕНЬ» В АНГЛИЙСКОЙ ПАЛАТЕ ОБЩИН

КОНСЕРВАТОРЫ ТРЕБУЮТ РАЗРЫВА С СССР «РАБОЧЕЕ» ПРАВИТЕЛЬСТВО ПОКА НЕ СОГЛАСНО С ЭТИМ

По сообщению телеграфического агентства «Рейтер» в палате общин обсуждался вопрос о СССР. Прения начались выступлением консерватора Локера Лемсона. Он указал, что советское правительство в момент подписания договора продолжает пропаганду не только в Англии, но и в колониальных странах. Гендерсон не принимает мер к устранению этого. Дальше он требовал отозвания на Москву посла, если так будет продолжаться далее. Депутат рабочей партии Хейкон сказал, что со времени Октябрьской революции насчет России распространяется только ложь и клевета. В довоенной России ни баллисты, ни католики не пользовались свободой. В районе, занятом Деникиным, которого материально поддерживал Черчилль, происходили еврейские погромы, продолжавшиеся в течение почти месяца.

ФРАНЦУЗСКИЙ КОМСОМОЛ НА ПОДЪЕМЕ

На закончателее на днях конференция французской комсомольской организации выступила с докладом о работе комсомола секретарь французского комсомола тов. Кутея.

Тов. Кутея подчеркнул, что, несмотря на ожесточенные репрессии, принимаемые правительством против комсомола, истекший год прошел под знаком роста боевого настроения рабочей и крестьянской молодежи. Об этом лучше всего свидетельствует ряд блестящих успехов антифашистских демонстраций и революционных выступлений рабочих и солдат, а также активное участие рабочей молодежи в забастовочном движении.

Однако, эти успехи не должны помешать сосредоточению внимания на болевых явлениях в работе французского комсомола. Во время самых крупных забастовок местные комсомольские организации не вели работы среди молодежи, оставляя ее подчас без всякого руководства. Комсомол до сих пор не имеет достаточно развитой работы среди молодежи рабочей молодежи наиболее крупных ремесленных районов. Точно так же не развернута в достаточной степени борьба против всякого рода религиозных, социал-фашистских и либерально-буржуазных организаций, пытающихся овладеть рабочей молодежью и сделать ее оборуженной.

В то же время в комсомоле растет великое дело уюлов. На ряду с «левыми» мелкобуржуазными течениями много наблюдается и явные правопопартнистские течения. Например, когда вносились предложения о вхождении в буржуазные спортивные органы союза, о закрытии органа комсомола «Англард» под предлогом, что это-то скрывает репрессии, о сокращении с той же целью антифашистской работы комсомола и т. д. Все эти болезненные явления не получили достаточного массового отпора, так как в комсомоле до сих пор еще очень слабо развита самокритика.

Дальше тов. Кутея отмечает, как совершенно недопустимое явление, то, что около 50 проф. членов комсомола не являются членами профсоюзов. Намечая меры для укрепления работы комсомола, тов. Кутея заявил: «Речь, конечно, идет не о том, чтобы проводить какую-то особую, изолированную комсомольскую политику. Задача заключается в необходимости популяризировать в комсомольских массах решения партии и обеспечить их выполнение. В то же время надо обеспечить за массой комсомольцев необходимый размах и самостоятельность в ее борьбе против тех, кто отказывается от борьбы с капитализмом».

Важнейшими задачами французского комсомола является: подготовка к 1 мая, массовое участие в забастовках, активное участие в партийной и профессиональной жизни, развертывание антифашистской работы, широкая организация отрясов самокритики, усиление работы с пленарными и как важнейшая задача укрепления всей комсомольской организации на основе широчайшего развертывания массовой работы и борьбы с уклонами.

Одновременно в качестве одной из основных ближайших задач, о которой, как указывал тов. Кутея, почти все время не говорилось, на партийной конференции, — комсомолу предстоит провести широкую кампанию в связи с гонимыми в скором времени правительством стотысяч захвата Францией Алжира. Комсомол должен будет широко использовать эту кампанию для политической мобилизации масс колонизаторской Франции и вызвать эту кампанию против непокоренных еще племен Марокко.

Париж. А. Дюлон.

МОЛОДОЙ РАБОЧИЙ

ЦЕНА 3 коп. Март 1930 г. 29 СУББОТА 72 (84)

ЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ—ОРГАН СИБКРАЙКОМА, НОВОСИБИРСКОГО ОКРУЖКОМА ВЛКСМ И КРАЙСОВПРОФА

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА: на 1 м.—50 к., 3 м.—1 р. 50 к., 6 м.—3 р. 12 м.—6 р. Принимается на почте и у писмопочт. Тариф на объявл. за строку сзади текста—50к. ингородские—1 руб. Адрес редакции: Советская № 8. Тел. раб. 135 и 11-35. Адрес гл.ав. конторы изд.: «Соц. Сибиряк» ул. Советская, тел. № 1-16. 275-91

РАБОЧАЯ МОЛОДЕЖЬ НОВОСИБИРСКА ТРЕБУЕТ ПРОВЕСТИ ОБЩЕСТВЕННЫЙ СУД НАД РВАЧАМИ НИЖЕРСКОЙ ШАХТЫ 9-10-15, ИСПОРТИВШИМИ ЗАБОЙ ОГРАДИТЬ УДАРНУЮ БРИГАДУ ОТ НАПАДКОВ ВРАГОВ СОЦСОРЕВНОВАНИЯ ДАДИМ ЖЕСТОКИЙ ОТПОР

Познакомившись с фактом травли женской ударной бригады, конференция рабочей молодежи Октябрьского фронта, в количестве 250 человек, клейм пролетарским позором ту смену, но являющуюся действительно ударной бригадой. Конференция рабочей молодежи считает что смена, испортившая забой, травля и ударники, по существу отразили на поведении интересы классового гга, который в мероприятиях, проводимых партией и комсомолом, пытается вать и затормозить наше строительство, пытается подорвать мощь и боеспособность Советского Союза.

В момент, когда партия и рабочий класс призывают всех трудящихся в ряды активных борцов за боевые темпы в осуществлении пятилетки в четыре года, находится группа рвачей,

разгильдяев, шкурников, мешающих осуществлять боевую задачу, поставленную партией,—должны и перенять передовые капиталистические страны.

Конференция рабочей молодежи требует от от газеты «Молодой Рабочий», партийного и комсомольского комитетов Судженских копей над этими разгильдяями, рвачами ПРОВЕСТИ ОБЩЕСТВЕННЫЙ СУД.

Общественный суд должен привлечь администрацию и техперсонал, не сумевших оградить от рвачей работу ударной бригады и даже десятки забойщиков рвачам делавши меньший заработок ударной бригады.

ПРЕЗИДИУМ ПЕРВОЙ КОНФЕРЕНЦИИ РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА (Г. НОВОСИБИРСК).



Механический цех Красноярских главных мастерских обвиль себя ударным.

ЦИОЦЗЯН СЯНУТ КРАСНЫМ ПОЯСОМ

СОЛДАТЫ И КРЕСТЬЯНСКАЯ МОЛОДЕЖЬ ИДУТ В КОММУНИСТИЧЕСКИЕ ОТРЯДЫ.—В РАЙОНЕ ЛУХАЙ—СОВЕТСКАЯ ВЛАСТЬ

Циоцзян (в северной части китайской провинции Цзяси) окружен территориями, в которых коммунисты полностью захватили власть. На его провинции Цзяси также оперировали сильные коммунистические отряды. Классовая борьба в деревне принимает местные формы: солдаты массами переходят в красные отряды. Крестьянская молодежь присоединяется к коммунистам.

Ввиду усиления деятельности коммунистов в районе Уху (провинция Аньхуэй), город и окрестные деревни усиленно охраняются войсками и полицией. Газеты сообщают, что в районе Лунай, в западной части Фуцзянской провинции, организовано советское правительство. В район посланы большие воинские силы для подавления коммунистического движения.

По сообщению из Вашингтона (САСШ) государственный департамент опубликовал телеграмму, полученную от миссисера Наньшань (в провинции Гуандун Китай). В телеграмме говорится: «В Нунинге бежит. Красные приближаются. Получить известия из Ганьчжоу невозможно».

НАШ ОТВЕТ ПАПЕ КИНЕШМА ПОСТРОИТ САМОЛЕТ

Строителями рабочих и крестьян Кавказского округа построены и сданы Красной армии боевые самолеты и танки. Непрерывношлася травля СССР в капиталистических странах снова возмущала широкие слои трудящихся. На предприятиях и в колхозах округа начался сбор средств на построение самолета «Наш ответ папе Пио XII».

ВЫСТУПЛЕНИЕ ЗА РАЗРЫВ СССР В ФРАНЦУЗСКОМ СЕНАТЕ

В прениях по бюджету министр во французском сенате сенатор Жаки выступил с предложением сократить на один миллион франков ассигнования на содержание дипломатических представительствах Франции за границей, имея в виду разрыв франко-советских отношений. Министр Бриан выступил с требованием отвергнуть предложение Жаки.

РАЗВЕНЧАЕМ ЛЖЕУДАРНИЧЕСТВО

Ударным движением доз прежде всего, обеспечить действовавшие и политическую дисциплину и честность. Малейший дисциплярный вы грозит дискредитацией гигантского юного похода, нашего своего вара не в ударных бригадах.

омолодская ударная бригада на заводе имени Дзюна является образ лжеударничества. Бригадники — ошопы ничего не сделали для борьбы, показать, как можно своими силами, энергией, настойчивостью и упорством, улучшить свою работу, обить труда, поднять качество всей работы, и тем самым повести за и в других.

т, не об этом забывают комсомольские бригадники. Их гораздо больше личные интересы. «Мордобы» доблестью отношения к производству выбрали свое собственное безделье. злою для них стали прогулы, образ — саботаж революционных темпов, лжешести, с позволения сказать «офисной» — равенство («доблесть» него (с завода) сыпать и поменьше (заводу) дать»).

Бригадники выступили против переименования, покрывали лозырей, от аля «право на лень». И это догматично, ибо они, по существу, за ли самих себя от требований и обий всего заводского коллектива. И, как не оппортунистическим взглядом следует обобщить такой разрыв правильно потому поступая ра и комсомольцы дичей завода, по «лишние бригаду лозырей и два распустили, а 5 «бригадников» не ить из комсомола».

от пример говорит и о другом. Без именованного твердого руководства, а (как раз и нехватало на заводе) ительные и положительные черты — организационности, спаянности, возвращаются в свою противополож-

ИМИГРИРОВАВШИЕ ИЗ СССР НЕМЕЦКИЕ КУЛАКИ ПОГИБАЮТ ОТ ТРОПИЧЕСКОЙ ЛИХОРАДКИ

Римская фашистская газета «Дер воторе» сообщает об ужасном положении в котором попали иммигрировавшие в СССР немецкие колонисты — кулаки отправленные германским правительством в Парагвай. Попавшая туда группа эмигрантов, около 600

человек, не встретившая в Парагвае никакой помощи, их отправляли в леса и безлюдные местности, где они буквально погибают от тропической лихорадки. Находящиеся еще в концентрации лагере в Германии кулаки категорически отказываются ехать в Парагвай.



# ТРИЗНА ГЫБЯЧ

Оперативное задание по добыче угля за 5 ю пятидневку марта выполнено попрежнему только на 90 проц. Шахты Сибугля за эту пятидневку улучшений не дали.

Задание нужно выполнять с превышением.

## ЗАГРУЖЕННЫЕ БЕЗ ДЕЛА

Шесть помдиректоров предприятий Сибугля не знают, кем они являются. Используют их на приемке и увольнении рабочих и ловле неполадок

**ПОСТАВИТЬ ПОМДИРЕКТОРОВ-ОРГАНИЗАТОРОВ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ СОВЕЩАНИЙ НА СВОЕ МЕСТО**

Сейчас на предприятиях Сибугля работает 6 помощников директоров по работе производственных совещаний, из них 5 помощниками в 1 полугодии этого года.

Использование этих помощников нерационально.

Сами помощники не знают, кем, в каком предприятии они являются, кому подчиняются, как строят свои работы.

Вместо своей основной работы, они заняты функциями других работников, должны иметь и увольнение рабочих, непосредственно лично идут следят за работой и т. д.

Инструкции о правах и обязанностях помощников, поставленные руководящими органами, в свое время остались неизвестны.

**КТО ТАКОЙ ПОМДИРЕКТОРА.**

Предметом производственного совещания является его выполнение, является помощником директора, основной работой которого является руководство производственными совещаниями.

**ОБЯЗАННОСТИ ПО РАБОТЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ СОВЕЩАНИЙ.**

На помощника директора по работе с совещаниями следующие обязанности:

- Сотрудничать в развитии всех форм участия рабочих и служащих в улучшении работ предприятия и борьбе со всеми производственными недостатками;
- организацию работ производственных совещаний, комиссий в соответствии с указаниями по этому поводу указаний и в интересах предприятия;
- организацию подготовки в аппарате заводоуправления (шахтоуправления) материалов, подлежащих обсуждению на совещаниях;
- принимать меры к обеспечению активного участия в производственных совещаниях.

а также комиссионных представителей заводоуправления (шахтоуправления). (в особенности, административно - технического персонала);

привлечение производственного актива к работе производственного совещания и комиссий, в бюро рационализации на предприятиях;

совершенствование поставка на обучение дознавателей, производственных совещаний и конференций — контроль над проф. профинансов и важнейших производственных заданий всего предприятия и отдельных цехов, классов, цехов и цеховых групп, рационализации и других вопросов, вносимых как администрацией, так и органами рабочей общественности;

обеспечение надлежащей обстановки работы ПС и ПК, как со стороны администрации, так и путем устранения вмешательства производственных и комиссий в административную деятельность предприятия;

организацию быстрой и деловой работы председателей рабочих и ПС в органах заводоуправления (ОЗТ, ПЗБ, бюро рационализации и т. п.);

наблюдение за исполнением в жизни принятых заводоуправлением предложений за исключением их в необходимых случаях в производственно - финансовом плане и в плане рационализации предприятия, за обеспечением выполнения этих предложений необходимыми средствами;

наблюдение за учетом предложений рабочих и служащих и их результатов;

систематическая информация рабочих о сроках и порядке выполнения принятых административных предложений рабочих, а также разяснение причин отлагания предложений;

наблюдение за работой органов советского рабочего самоуправления, организационной технической помощи, консультаций и проч.

заключение за состоянием благоприятной производственной обстановки для хода социалистического соревнования и для работы ударных бригад и учет их результатов;

(на исполнении о правах и обязанностях помдиректоров по работе производственных совещаний).

порянкем директора, которому он и подчинен.

Если помдиректора не будет выполнять своих обязанностей для распоряжений директора, директор может его, впрямь до разбора дела, отстранить от работы.

Если действия помдиректора по работе производственных совещаний будут неэффективными, то по решению соответствующих органов он может быть заменен по должности председателя производственного совещания, а вместе с этим, и по должности помдиректора, другим лицом.

**ОБЯЗАННОСТИ ДИРЕКТОРА.**

Наличие помдиректора по работе ПС не освобождает директора предприятия от ответственности за своевременное рассмотрение предложений ПС и за их исполнение в жизнь принятых предложений.

Директор организует мобилизацию внимания ПС и работников аппарата на проработку в первую очередь неотложных задач предприятия, организует учет и отчетность перед рабочими.

**ЧТО НАДО СДЕЛАТЬ.**

Немедленно освободить помдиректоров от всех, не относящихся и перечисленного, работ и дать помощь со стороны всех организаций.

Быстро перестроиться в работе ПС, приравняв их по важности к черной работе, временно исключив их от участия в ПС вопросах повлиять качество их работы.

А. Железняк.



**НА ВИДИМОМ МЕСТЕ ПОГРЕБЕННЫЙ**

Помощники 9-10-15 (Анжерский район). Выходит, он же организатор производственных совещаний, на вопрос бригады ответил:

— Как упрощается присутствие рабочих производственных совещаний, а также поступление и выполнение рабочих предложений, ответил:

— Мы точных учетов не ведем, а в книгу записываем.

Учет и контроль за исполнением рабочих предложений на шахте 9-10-15 поставлен слабо.

В аппаратах предложений нет только работники «выполняют».

**ПРАВА ПОМДИРЕКТОРОВ.**

Вместе с обязанностями помдиректора имеют и права.

Правом критики и порицания их поступков пользуется в соответствии с указаниями помдиректора, для замечаний, которые дают указания подчиненным их частям.

После этого помдиректора по работе ПС исключен с этики частями непосредственно в все его распоряжения обязанности и выполнение.

На имя своего аппарата помдиректора по работе ПС в своей деятельности участвовать аппаратом предприятия.

Помощник директора по работе ПС не имеет образования и специального фонда заработной платы.

**ПОДЧИНЕННОСТЬ.**

Помдиректора по работе ПС назначается и освобождается от должности рас-

порянкем директора, которому он и подчинен.

Если помдиректора не будет выполнять своих обязанностей для распоряжений директора, директор может его, впрямь до разбора дела, отстранить от работы.

Если действия помдиректора по работе производственных совещаний будут неэффективными, то по решению соответствующих органов он может быть заменен по должности председателя производственного совещания, а вместе с этим, и по должности помдиректора, другим лицом.

**ОБЯЗАННОСТИ ДИРЕКТОРА.**

Наличие помдиректора по работе ПС не освобождает директора предприятия от ответственности за своевременное рассмотрение предложений ПС и за их исполнение в жизнь принятых предложений.

Директор организует мобилизацию внимания ПС и работников аппарата на проработку в первую очередь неотложных задач предприятия, организует учет и отчетность перед рабочими.

**ЧТО НАДО СДЕЛАТЬ.**

Немедленно освободить помдиректоров от всех, не относящихся и перечисленного, работ и дать помощь со стороны всех организаций.

Быстро перестроиться в работе ПС, приравняв их по важности к черной работе, временно исключив их от участия в ПС вопросах повлиять качество их работы.

А. Железняк.

**ЗА БЕЗДЕЯТЕЛЬНОСТЬ НАКАЗАТЬ**

Райком союза горняков, шахткома Черемхово сорвали подготовку к заочному производственному совещанию. В Черемхово к заочному совещанию не готовились. Рабочие о нем ничего не знали.

Посылаемые газеты Сибуглем начались лежать в райкоме горняков. Предложенный рабочий не собирают. Вынесенные предложения по устранению тех или других недостатков и неполадок по Черемховскому шахтам не выполняются. Преступно бездействует райком комсомола и ячейки. Политика, разосланная редакцией газеты «Молодой Рабочий», ячейками комсомола не выполняется.

Мы требуем от крайкома союза горняков и райкома комсомола немедленно выдать за преступную бездеятельность в деле подготовки и проведения заочного производственного совещания Черемховский райком союза горняков и райком комсомола.

ПРОИНИ.

**ШАХТЕР!**

**БЕРИ СЛОВО НА ГОРНЯКОВОМ ПРОИЗВОДСТВЕННОМ СОВЕЩАНИИ.**

**ПИШИ В ГАЗЕТУ О НЕПОЛАДКАХ!**

## СЛОВО ШАХТЕРАМ!

Тов. Сокольников Глазунов

### МЕХАНИЗАЦИЯ НЕУМЕЛО ИСПОЛЬЗУЕТСЯ

(Анжерский горпромуч).

Суджойская шахта 5-7 и сопаламму движется черепашьим шагом. За пятидневку она выдала несколько тысяч тонн угля.

Шахта 5-7 механизирована на все 100 процентов, но эта механизация, при неумелом ее использовании дает только позитивные результаты.

В лаве № 3, на 65-й сажени шахты 5-7, где имеется достаточно хорошее оборудование, условия труда.

Там можно выдавать повышенные нормы угля, а там их не дают.

В лаве № 3, на 65-й сажени шахты 5-7, где имеется достаточно хорошее оборудование, условия труда. Там можно выдавать повышенные нормы угля, а там их не дают.

В этой лаве работают четыре отбойных молотка, но они зачастую не используются, потому что выдача молотков за-

# ЗАОЧНОЕ КРАЕВое ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ СОВЕЩАНИЕ ГОРНЯКОВ СИБИРИ

под председательством тов. Суханова

**ШЕСТОЙ ДЕНЬ**

## СОРВАЛИ ПОДГОТОВКУ К ЗАОЧНОМУ ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ СОВЕЩАНИЮ ГОРНЯКОВ СИБИРИ ЧЕРЕМХОВСКИЙ РАЙКОМ ГОРНЯКОВ И КОМСОМОЛА

„МОЛОДОЙ РАБОЧИЙ“ ПАЧКАМИ ЛЕЖИТ В ШАХТКОМАХ НЕПРОЧИТАНЫМ

**ЗА БЕЗДЕЯТЕЛЬНОСТЬ НАКАЗАТЬ**

Райком союза горняков, шахткома Черемхово сорвали подготовку к заочному производственному совещанию. В Черемхово к заочному совещанию не готовились. Рабочие о нем ничего не знали.

Посылаемые газеты Сибуглем начались лежать в райкоме горняков. Предложенный рабочий не собирают. Вынесенные предложения по устранению тех или других недостатков и неполадок по Черемховскому шахтам не выполняются. Преступно бездействует райком комсомола и ячейки. Политика, разосланная редакцией газеты «Молодой Рабочий», ячейками комсомола не выполняется.

Мы требуем от крайкома союза горняков и райкома комсомола немедленно выдать за преступную бездеятельность в деле подготовки и проведения заочного производственного совещания Черемховский райком союза горняков и райком комсомола.

ПРОИНИ.

## ЧЕРЕМХОВСКОМУ РАЙКОМУ ГОРНЯКОВ ОБЪЯВЛЕН ВЫГОВОР

В ответ на телеграмму в преступной бездеятельности черемховского райкома горняков в деле подготовки и проведения заочному производственному совещанию, Президиум крайкома составу райкома объявляет выговор.

Крайком союза горняков послал в Черемхово телеграмму:

Черемхово—Горносоюз.

«Поступающие сведения характеризуют бездеятельность райкома, шахткома в подготовке и проведении заочному производственному совещанию. Президиум крайкома составу райкома объявляет выговор. Принято срочные меры по вовлечению рабочих и участие в совещании. Развернута темпы, обеспечены успех совещания. Ликвидируйте простоя. Информируйте о ходе работы редакцию «Молодой Рабочий».

Суханов.

28 марта с. г.

## СЛОВО ШАХТЕРАМ!

Тов. Сокольников Глазунов

### МЕХАНИЗАЦИЯ НЕУМЕЛО ИСПОЛЬЗУЕТСЯ

(Анжерский горпромуч).

Суджойская шахта 5-7 и сопаламму движется черепашьим шагом. За пятидневку она выдала несколько тысяч тонн угля.

Шахта 5-7 механизирована на все 100 процентов, но эта механизация, при неумелом ее использовании дает только позитивные результаты.

В лаве № 3, на 65-й сажени шахты 5-7, где имеется достаточно хорошее оборудование, условия труда.

Там можно выдавать повышенные нормы угля, а там их не дают.

В лаве № 3, на 65-й сажени шахты 5-7, где имеется достаточно хорошее оборудование, условия труда. Там можно выдавать повышенные нормы угля, а там их не дают.

В этой лаве работают четыре отбойных молотка, но они зачастую не используются, потому что выдача молотков за-

И. А.—ий (Шахта 9-10-15).

